



Российская газета: "Бандит из "Ореховской" ОПГ Сергей Фролов получил пожизненный срок"

Этот человек признан виновным в убийстве 16 человек и покушении на убийство пятерых человек. Вместе с ним осуждены его подчиненные.

Следствие вел СК по Московской области. Там рассказали, что участники Ореховской банды, в которую входил Фролов, "дерзко и цинично на протяжении многих лет совершали убийства преимущественно в дневное время суток". Тщательно планировали преступления, не оставляя после себя следов.

В ведомстве объяснили, что на счету Фролова не один десяток преступлений. Самые громкие из них - это нападение 17 июля 2010 года на автомобиль, в котором ехал генеральный директор фирмы "Одинцовское подворье" Сергей Журба вместе с охранником и водителем. Их расстреляли из автоматов: в СК насчитали 98 выстрелов. Охранник погиб, а водитель и генеральный директор фирмы были ранены.

Следующее преступление, которое фигурирует в деле,- убийство бывшего члена банды. Оно произошло 28 марта 2013 года. Погибший был свидетелем по уголовному делу против группировки и сотрудничал со следствием.

Еще одно преступление - 22 июля 2014 года около 8 часов утра член "Ореховской" ОПГ в подмосковном Одинцово стрелял в личного водителя генерального директора фирмы "Одинцовское подворье". Мужчина погиб. Это был тот же самый водитель, который выжил при первом покушении на бизнесмена в 2010 году.

Вечером 12 сентября 2014 года у подъезда дома по улице Гашека в Москве Фролов стрелял в юриста, которая помогала совладельцу рынка "Одинцовское подворье" Сергею Журбе. Женщине досталось 4 пули, ее водителю - 2. Оба погибли. С места преступления киллер уехал на машине, за рулем которой был другой член банды - Игорь Сосновский.

Через месяц - 24 октября 2014 года - рано утром в Одинцовском районе убиты заместитель генерального директора фирмы "Одинцовское подворье" и его супруга. Автомобиль "Volvo" обнаружен неподалеку от ворот их дома в кювете с телами погибших. Позже эксперты подсчитали: им досталось 30 пуль из автомата.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

6 августа 2015 года вечером в Одинцово во дворе многоэтажного дома был застрелен адвокат адвокатского бюро "Деловая защита" по гражданским делам. Этот человек представлял в суде интересы Сергея Журбы.

Прямо на крыльце регистрационной палаты по Одинцово был расстрелян бизнесмен и работник рынка "Одинцовское подворье", который в коммерческих вопросах "перешел дорогу" членам ОПГ.

- Фролов был в международном розыске с 1998 года. Преступления длительное время оставались нераскрытыми. И только благодаря кропотливому труду следователей и оперативных сотрудников удалось выйти на "след" сначала исполнителей, а потом организаторов и идейных вдохновителей банды. В августе 2015 года Фролова удалось задержать в Тверской области, где он проживал по подложным документам, - заявили в Следственном комитете.

Всего по преступлениям, совершенным с участием членов "Ореховской", было задержано 10 человек. И не все из них были членами группировки, но так или иначе помогали бандитам. Некоторые из них уже осуждены. Это Буторин, Белкин и Васильченко, у всех пожизненный срок.

Сосновскому дали 18 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима, Саусарагису - 17 лет в колонии строго режима, Полянский приговорен к 22 годам лишения свободы в колонии строгого режима, Пронину дали 25 лет лишения свободы так же в колонии строгого режима, Кременецкому - 19 лет строгого режима.

В понедельник, 29 мая, суд приговорил Фролова к пожизненному лишению свободы, а его сообщников к наказаниям от 19 до 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колониях особого и строгого режимов.

Автор: Козлова Наталья

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1796417>